a6 - e
98-14At=C &% A= AT iSO

\A__ C\@’Z O Eé&froon u\aenumoc Beltiotonoinong é
o SEM®E &> o %
A= «

5 -
RAL=F =» 4% 21/09/2007
Oéna 1 B

o) ‘Boto f:S < R"—> Rxvupt, pe S xuptd. Anodeifte 611 10 x e S givar onpeio
ghayiotov g f o010 S av kot pévo av eivor onpeio Tomkov erayictov 670 S.

B) Av emmléov 1 ovvapnon efvar avomnpd kvptr, amodeifre 6Tt To onueio awTd
givor Lovaduco.

v) Eotw f:ScR"— R pio ouvdptmon ovvexng Kol TECTIKY, Omov S pn Kevo,
KAEOTO KoL pn Qpoypévo ovvoro. Amodeibte 6TL 1 f €xel TovAdyIoTOV €V, OMpEio

ehayiotov oto S.

(2 BaBpot)
Oépa2 BORUR SV |
‘Boto n f(x):R* >R, f(x)=x-y ko 10 cﬂ')vo?xoU:{L?4 R?:3x* +4y* <1}.

No. anodeiydel 611 vrapyer onpeio ehayiorov ™G f oto U, kon va vrohoyiotel avTo pe
Béaom to Bedpnpo Tov todlamiacwotdv Kuhn-Tucker-Lagrange.

(2 Babpot)

®épno 3

3) Aiveton m ovvapmnon f(x) = (x-1)> +2. Na epappoctet n pédodog mg Xpuog
TOUNG OTO chm pa [0.7,2. 5] vt Tov vIoAoywopd tov elayictov. (No ektedestotv 2
PripoTa novo). O o@k\td N’G’tgﬁw

(2 BaBpol)

Atvovtal ot aptBpot g xpuong TopnG: p—0138 gq=0.62.

®Oéna 4

Na vrohoyiotel okpiBdg 0 cLVTEAESTNG 0 OV OxeTileTon pe ™ péBodo khiong pe
Béitioto  PrApo Stav e@opuolerar oV TETPOYWOVIKY]  OLVAPTNON
fiR" >R, f(x)=(1/2)x" Ax—b"x, 6mov o nivaxag A eivol GLUUETPIKOG Kot OETIKG
OPLOHEVOG. No exteleotel pio emavAAYN ™6 peddoov pe

A= G ij,xo =(0,0)",0=(1,1)".
(3 Babprol).

Oéna S
(o) Atvovton o1 meplopiopol

P+ 42 <2 x+y=lx—y=1.
No. Bpefel kaTdAANAT TOWIKOTONUEVT GVVEPTNGON OV OVTIOTOLEL 6TOVG TOPATAV®
TEPLOPLGUOVG,.
(B) No meprypéuyete ) puéfodo Tmv TOVdY Y10l TN} GUVAPTIOT) TOWTG TOV OVIISTOLYE
GTOVG TEPLOPLGHOVE TOV EPOTHLOTOG (at).

(2 BoBpof). /()
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Kol emroyio. Awdpkeo e€étaong, 2 & V2 dpec. \\‘ \

) J‘Lq\? G =0 == 4B 6{h=0
BN J MR \:Hx - 4\«&

Ji

4}
¢=



